

Gerente Opina:

Se Necesita Actuar en los Momentos de Crisis

En nuestra lucha no hemos bajado la guardia y en momentos de crisis hay que actuar, dice a EL DIARIO DE HOY don Oscar Argueta, Gerente General de la Cooperativa de Constructores de R.L.

Cuando no hay financiamiento, también se busca.

naron las divisas.

CARESTIA

Por ese motivo se ha encarecido la construcción de vivienda, agrega, siendo este un problema muy complejo, no porque el Gobierno no quiera dar facilidades, sino porque no

puede.

SOCIEDAD

Nosotros somos una Sociedad Cooperativa de Constructores y el propósito de nuestra empresa es regular los precios de los materiales de construcciones.

—Favor pase a la página 19.

MATERIALES

Ahora cuesta más importar los materiales de construcción debido a la falta de divisas. El quetzal está a un 30% más alto de su valor nominal.

Nosotros importamos de Guatemala una cantidad apreciable de materiales, como lámina galvanizada, tubería industrial, loza sanitaria como lavamanos e inodoros, hierro, clavos, alambre de amarre, etc.

Pero todo hay que comprarlo con el 30% de recargo debido al mercado negro que ahora tenemos. Y hay que comprarlo al contado porque Guatemala no nos da crédito, dice, pues cuando se pagaba por medio de la Cámara de Compensación Centroamericana. El Salvador se quedó sin pagar millones de dólares, debido a que se termi-

Diputados Deben Servir a Pueblo no a Partidos

Los diputados de la Asamblea Constituyente deben servir al pueblo y no a partidos políticos, dijeron ayer unos abogados.

Al respecto, los profesionales afirman: "El sistema de gobierno democrático y representativo parte de la premisa de que la soberanía reside en el pueblo y que los poderes del Estado están integrados por personas elegidas o designadas por el pueblo. De allí que estos funcionarios son sus delegados, representan al pueblo entero y no a facciones políticas determinadas ni al departamento que los eligió."

Por consiguiente, basados en tales postulados, no están obligados a obedecer ordenes o mandatos de sus

partidos, salvo que tales mandatos interpreten la voluntad general.

"En el funcionamiento de la actual Asamblea Constituyente se ha observado que está dividida en sus opiniones y resoluciones de conformidad a las diferentes fuerzas políticas mayoritarias en ella representadas. Y el sistema que se ha seguido es llegar a acuerdos extrasamblea para tomar de-

—Favor pase a la página 15.

El Asegurado no Pierde Tiempo con Cita Previa

"Con el sistema de cita previa, el asegurado del ISSS no pierde su tiempo de trabajo sentado en las clínicas esperando su consulta como antes", dice el doctor Rafael Antonio Olivares, director de la Unidad Médica Santa Anita.

Agrega que "anteriormente el asegurado se tardaba un promedio de 4 horas o más, esperando consulta. Ahora es atendido en hora y media, a lo sumo. También es mejor atendido por el médico que tiene más tiempo para su diagnóstico, porque sólo atiende a determinado número de pacientes. Antes, los pacientes venían a las 6 de la mañana a hacer largas "colas" y eran atendidos por orden de llegada. Todo eso terminó. Ahora es más

simple y efectivo el sistema de la cita previa".

Se terminaron los problemas para el asegurado, que conseguía su consulta con muchos sacrificios. Ahora pueden hacer la cita previa por teléfono, desde la empresa; o pediría por medio de boletín, cuando la empresa no tiene teléfono o simplemente venir a solicitarla directamente. Pero es preferible que vengan sólo las beneficiarias, los pensionados o los cesantes, para que el asegurado no pierda su tiempo, detalla el doctor Olivares.

EMERGENCIAS

Dice que las emergencias se atienden de 7 de la mañana a las 6 de la tarde.

—Favor pase a la página 39

Trabajadores Despedidos por Cierre de Fábricas

Un total de más de 5 millones de colones, es el monto de los cálculos de indemnización efectuados por la Inspección General de Trabajo, del Ministerio de Trabajo durante el mes de mayo, para atender solicitud de 1.775 trabajadores despedidos.

En un informe dado a conocer por el Departamento de Información del citado Ministerio, se indica que durante mayo se conocieron 1.775 casos de trabajadores despedidos en sitios ubicados en San Salvador y ciudades de la periferia, debido al cierre de varias fábricas e industrias, entre ellas la Hilandería Salvadoreña S.A., y Papelera Centroamericana S.A. Se anuncia el posible cierre de otras fábricas más que tienen dificultades

para obtener materia prima en el exterior.

El informe añade que se recibieron 532 quejas de trabajadores por anomalías en los sitios de trabajo, habiéndose impuesto 6 multas, para constatar los inspectores la veracidad de las denuncias, siendo el monto de tales multas 6 mil 105 colones.

También se pagaron 28 mil 155 colones 05 centavos a trabajadores despedidos.

En otras acciones para mantener la armonía obrero-patronal, los inspectores de Trabajo realizaron 3.426 inspecciones en el sector agropecuario y 6.155 en la Industria, el Comercio y los Servicios del área metropolitana y pueblos circunvecinos.



BENEFICIOS. — "El sistema de cita previa del ISSS, beneficia a los asegurados", dice el Dr. Rafael Antonio Olivares.



ANIVERSARIO DE INSTITUTO. — El Ing. Manuel Ponce, Gerente Ejecutivo de la Región Central del MAG, conversa con alumnos del Bachillerato Agrícola del Instituto Nacional de Teotepeque, al celebrarse el primer aniversario de fundación de ese centro educativo.



PARTICIPARAN EN FERIAS. — Los empresarios salvadoreños, miembros de la Federación Nacional de la Pequeña Empresa —FENAPES—, informan que participarán en las ferias de Frankfurt y de Berlín, en Alemania. Los dos eventos se realizarán en agosto y septiembre. Don Luis Mendoza (derecha, centro), Presidente, dio a conocer que la promoción para que más empresarios participen continúa. La licenciada Sicilia Cuéllar (centro), de la Unidad de Ferias Internacionales, recibe el informe.

El Salvador Participará en Ferias de Alemania

El Salvador participará en las ferias de Frankfurt y Berlín, República Federal de Alemania, en agosto y septiembre de este año. El Ministerio de Comercio Exterior, por medio de la Unidad de Ferias Internacionales, está organizando las actividades.

La feria de Frankfurt tendrá lugar del 28 de agosto al 1º de septiembre; y la vigésima feria de importación de Ultramar "Socios para el Progreso", en Berlín, del 8 al 12 de septiembre.

Según los entendidos, de los eventos que se realizan en Alemania y Europa en general, éstos son considerados como unos de los más importantes ya que a ellos acuden compradores de todas partes del mundo, especialmente de los países que forman parte de la Comunidad Económica Europea (CEE).

Agreden que la mayoría de los compradores son representantes de grandes y

medianas empresas, mayoristas y agentes comerciales de diferentes ramos, así como miembros de la industria importadora europea. Ambos eventos son de carácter general en los que prevalece la e-

No Promueven Concurso en Apoyo de Argentina

El concurso "Miss Mundo" no será promovido por el evento "Señorita El Salvador", por solidaridad con Argentina, según lo dispuesto por la Asamblea Constituyente de El Salvador.

Al respecto, la Asamblea envió al director del evento, la comunicación que dice:

Palacio Legislativo: San Salvador, 1º de julio de 1982.

Señor Eddie Roberto González, Director del Evento

exhibición de artículos industriales, manuales, elaborados y semielaborados tales como cerámica, cestería, artículos de oficina, muebles, accesorios del

—Favor pase a la página 39.

"Señorita El Salvador", Publicidad Móvil, S.A. de C.V. Urb. y Calle Estadio 2, No. 33

Atentamente comunico a usted, que la Asamblea Constituyente, en sesión plenaria celebrada el 20 de mayo próximo pasado, aprobó el dictamen emitido por la Comisión de Cultura y Asistencia Social, sobre

—Favor pase a la página 15.

Concierto hoy en el Nacional

Un concierto pedagógico será presentado por la Orquesta Sinfónica hoy miércoles 7 en el Teatro Nacional. La actividad es parte de una serie de eventos culturales que se desarrollarán en la presente semana.

En la misma fecha, en la tarde, el señor Israel Borge, dictará una conferencia sobre Música y Danza en el Folklore Salvadoreño. El jueves 8, a las cinco de la tarde, actuará el coro de la Universidad Católica; el viernes 9, la Orquesta Sinfónica tendrá su participación a partir de las cuatro de la tarde, siempre en el Teatro Nacional.

De acuerdo al programa, ese mismo día, en el kindergarten "José de San Martín", de Santa Tecla, se presentará el Taller de Muecocos "Bululu". El sábado 10, nuevamente la Orquesta Sinfónica hace otro debut en el Teatro Nacional a las cuatro de la tarde; a las diez de la mañana se presenta el Teatro Taller "Gusanito" con la obra "Yudokas y Karate cas".